党团队三旗传递至徐汇、闵行 新时代少先队员

要敢于有梦勇于追梦勤于圆梦

"三旗传递让我感受到了团结的力量。""我想想加入中国共青团。"为 迎接6月将召开的上海现货6月将召开的上续, 第八次少代会,连续迎 天,"领巾心向党 喜迎说 式分别在徐汇区、闵行式 开展。三旗传递仪式让 参与队员们感触很深。

青年报记者 周胜洁

徐汇区党团队三旗传递活动在 全国爱国主义教育示范基地龙华烈 士陵园纪念碑广场举行。活动开始 前,徐汇区副区长晏波接受了区红理 会理事的报告,并预祝活动取得成功。

在嘹亮的歌声中,区红理会理事 代表庄重接过了从静安区少先队员 代表手中传递而来的党、团、队三面 旗帜。

作为党员代表,前国家男子篮球队、上海男子篮球队队长刘炜向少先队员们分享了自己代表国家队参加2008年北京奥运会时的故事,勉励队员们要热爱祖国、坚持梦想,做新时代的奋斗者。

市学联主席李腾作为团员代表, 讲述了开展专业研究的深刻感悟和 投身学联工作的所思所想,"也希望 队员们向团组织靠拢,跑好属于强国 一代的接力跑,为祖国和人民服务。"

"准备着,为共产主义事业而奋斗!"活动最后,市少工委主任、市少 先队总辅导员赵国强带领全体少先 队员庄严呼号,表达了为共产主义事 业而奋斗的决心。

参与活动的刘钰博来自西南模范中学,仪式让他感到震撼,"也真正感受到团结的力量。"他也是此次少代会的小代表,将带着有关"学校附



徐汇区党团队三旗传递活动在龙华烈士陵园纪念碑广场举行。



闵行区党团队三旗传递活动在七宝镇举行。

青年报记者 吴恺 摄

近小卖部整治"的提案,在大会现场为队员们发声,履行好代表的责任。

昨日,七宝镇七号桥抗日、解放战争纪念遗址迎来了闵行区党团队 三旗传递活动。闵行的少先队员代 表从徐汇区少先队员代表手中接过 传递而来的党、团、队三面旗帜。

作为党员代表,抗美援朝老兵郑 芝希望队员们都有爱国之情、报国之 志、建国之才、效国之行。从小立大 志,长大接好班。七宝镇团委书记卫 丹英则寄语队员们,要敢于有梦,勇 于立志;勇于追梦,勤于奋斗;勤于圆梦,善于作为。

据悉,自3月起,"领巾心向党喜迎少代会"党团队三旗传递就从党的诞生地——黄浦区中共一大会址出发,一路经过浦东、虹口、普陀、静安等区。

接下来,三旗还将继续在全市各 区传递,最终到达上海市第八次少代 会主会场国家会展中心,将上海少先 队员们的祝福和向上的朝气带进少 代会。

■年轻态

白领自导自演大戏 献礼新中国70华诞

本报讯 记者 范彦萍 为庆祝新中国成立70周年,申城一群非科班出身的白领自导自演一场名为《1977》的大戏,讲述的是"1977年恢复高考"时的历史事件。值得一提的是,在宣传配图中一张准考证的真实考生也在首演当晚带着42年前的准考证现身剧场,潸然泪下地回首往事。

作为献礼作品,都市原点剧社制作的《1977》于5月11日晚揭开面纱,连演三场。大幕打开,一片参天而立的白桦林映入眼帘,稻草垛、瞭望塔、黑板报、大麻包,瞬间将观众带到了那个年代的北大荒。

该剧以"1977年恢复高考"历史事件为背景,从一个当代青年人的视角切入到当年的知青生活。知青在那段岁月里成长,黑土地因为他们而更加肥沃,他们面对人生的选择和将来的道路思考着,并怀揣着希望,以坚韧不屈的精神呼唤未来。该剧关注时代,凸显"知识改变人的命运,一代人的命运,一个国家的命运"的深刻主题。

在该剧前期宣传中,海燕博客通过网络联系、邀请到一批1977年的高考生到现场观摩话剧,巧合的是,居然有一位恰好是宣传配图中一张准考证的主人——尚志明老先生,在首演当晚带着42年前的准考证现身剧场,并现场赋诗一首,"我曾经是有过剧中主人公的经历,不平我们要不是流泪。今天在场的有我上师大的爱生,我希望他们珍惜现在时代赋予他们机遇。"当晚不少观众也因同身受引发共鸣,而几度落泪。

静安政协举办义诊 年轻人为长辈来咨询

本报讯 记者 范彦萍 一年一度 由上海市医院协会、静安区政协主办 的"洒向人间都是爱"红十字日大型 义诊活动日前在静安公园举行。记 者看到不少年轻人的身影,原来他们 都是为长辈来咨询的。

从最初委员的一个提议,到如今扩展到三十多家医疗机构共同参与,越来越多的组织、机构、专家、志愿者将"洒向人间都是爱"做成了一张闪亮的静安名片。去年,"洒爱"更是荣获了"公益之申"十佳公益项目。

现场,来自36家医疗机构、23个涉及科室的74名专家放弃休息,投入到大型医疗咨询和个性化的健康指导中,为百姓送健康到家门口。

今年,更有8名专家同步在"海上名医"线上平台开展直播互动,线上线下为你全方位守护健康。据悉,本期活动"海上名医"后台共计收到提问2165个,线上直播浏览共计51849人次。

根据初步统计,截至微信发布时间,共有超过5000人次市民前来接受免费医疗诊断和健康咨询服务。七年来,"洒爱"惠及了30000余人次市民。

体验"行走中的团课"

宝山、徐汇青年以徒步形式纪念"五四"

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 徒步赛、TED演讲,纪念 "五四"运动 100 周年的形式越来越 多元。宝山区纪念"五四"运动 100 周年特别主题团日活动暨"青春飞Young"徒步活动日前在顾村公园举行。无独有偶,徐汇也开展了一场"行走中的团课"。

宝山青年: 健步走,完成五四打卡任务

此次由宝山团区委、中冶上海企业团工委等联合主办的宝山区纪念"五四"运动100周年特别主题团日活动吸引了来自宝山区域化团建联盟和中冶上海企业各单位的250余名团员青年参加活动。活动伊始,中冶上海企业党工委书记刘剑平、宝山区副区长陈尧水分别致辞,随后是配乐诗朗诵《我为你骄傲》。紧接着,来自上海团市委、宝山区、中冶集团的

领导为8名团员青年代表赠送了《习近平的七年知青岁月》《习近平在正定》等书籍,鼓舞青年通过加强学习提升自我。

宝山团区委书记潘振飞和中冶 上海企业团工委书记张典带领全体 团员青年面向团旗重温入团誓词,让 在场的青年人回到了入团时那令人 激动而又难忘的时刻,整个活动现场 响彻掷地有声的誓言。

之后进行的是"青春飞Young"徒步赛活动。大家一路沿着樱花大道开始健步走,在一边完成任务点打卡任务的同时,一边欣赏公园美景。

徐汇青年:

海派之源—风貌区团建联盟成立

从徐家汇到衡复历史文化风貌 区,现代的繁华与历史的厚重交融, 散发出独特的韵味。在这片8.45平 方公里的土地上,积淀了丰厚的红色 文化遗存、深厚的历史人文底蕴以及 众多优质的区域单位资源。如何将这样的资源优势用活用好?日前,由徐汇团区委指导的徐汇区域化团建品牌——"海派之源—风貌区团建联盟"正式成立。

该团建联盟成立后,将以项目化的形式,打造国旗下的团课、行走中的团课、文化中的团课、科学中的团课以及思享中的团课五大平台,涉及徐家汇海派之源4A景区、天平湖南历史风貌保护区等26个区域联盟单位的红色基地和历史文化场馆。

本场活动采用"互联网团建"创新概念,选手们全程使用手机在线获取行走路线和点位任务,到访上海影视博物馆、钱学森图书馆、聂耳音乐广场、夏衍旧居、草婴书房、武康大楼、徐家汇公园七个点位,通过角色扮演、线上答题和线下探索的方式完成任务,实现趣味性、知识性、团队性和竞技性的充分融合。